
  

 

 

El Pleno de la Corporación Municipal, en sesión ordinaria celebrada el día dos de  

noviembre de dos mil veintitrés, adoptó, entre otros, el siguiente acuerdo: 

 

17 EXPEDIENTE 1621101E. PROPOSICIÓN IP. SITUACIÓN PROYECTO CEAM. 

Leída la proposición política presentada por el Grupo Municipal de IP, sin previo 

expediente administrativo, cuyo tenor literal es el siguiente:   

 “Por desgracia, en El Puerto estamos acostumbrándonos a ver como los equipos de 

gobierno del ayuntamiento de Sagunto y la Generalitat, incumplen sus promesas en las inversiones 

necesarias para mejorar la calidad de vida de nuestros vecinos. 

Un ejemplo claro, es la tan anunciada inversión para rehabilitar y convertir en CEAM y 

Centro de día, el antiguo economato situado en el conjunto histórico de la Gerencia. Allí hemos 

visto desfilar desde la vicepresidenta de la Generalitat, hasta nuestro alcalde y también a sus ex 

socios de gobierno, para prometer la inminencia de las obras.  

Desde la visita de Mónica Oltra en 2019 para presentar el borrador de un estudio de 

detalle, hasta su confirmación en visita “secreta” en abril de 2022, año en el que aseguró que 

comenzarían las obras. Y el actual alcalde que aseguró que tenía concluido el proyecto a 

principios de 2022, pero por “problemas técnicos” lo volvió a presentar a finales de ese mismo 

año. Un proyecto cuya redacción corrió a cargo del ayuntamiento de Sagunto, con la ya habitual 

velocidad cuando se trata de obras en El Puerto. Se licitó por 90.000 euros, y costó más de 2 años 

concluir su redacción, todo un récord, entiéndase la ironía. 

Por no recordar toda la historia, al final se concluyó una redacción en la que se aseguraban 

unos costes de ejecución de la obra de 5.250.000 euros como presupuesto base de ejecución. Lo 

último que se sabe, es que, en el mes de marzo, la Consellería de Igualdad dio luz verde al 

proyecto y que desde el equipo de gobierno de este ayuntamiento se anunció la inminente 

licitación, que según consta fue firmada por la directora de Sector Público y Patrimonio el 11 de 

mayo, cuestión (la licitación) que no nos ha sido posible confirmar. 

Desde Iniciativa Porteña, consideramos inadmisible la falta de transparencia en un asunto 

tan importante para El Puerto, por lo que pedimos que se informe de la situación en las 

correspondientes comisiones informativas, pero además queremos escuchar de primera mano, 

desde la propia Generalitat cual es la situación actual del proyecto, tras el cambio de colores del 

gobierno autonómico. Por lo tanto, trasladamos la siguiente propuesta de acuerdo al pleno del 

ayuntamiento: 

1.- El Ayuntamiento de Sagunto solicitará a la Generalitat Valenciana la inmediata 

agilización en el proceso de licitación de las obras del nuevo CEAM en el antiguo economato 

situado en la Gerencia. 

2.- El alcalde solicitará una reunión con la Consellera de Servicios Sociales, Igualdad y 

Vivienda, Susana Camarero Benítez, para conocer más de cerca los detalles de la licitación del 

CEAM y los plazos previstos para el comienzo de obras, tras las fallidas promesas de 2021, 2022 

y 2023.” 

   

 El Ponente se autoenmienda, suprimiendo el segundo punto, ya que el Sr. Alcalde, desde 

que se presentó la moción para ser tratada en este Pleno hasta el día de hoy, ya ha tenido la 

reunión con la Consellera. 

 

Sometido el asunto a votación resulta: 

Total Concejales: 25.- Concejales presentes en ese momento en la sesión: 45. Concejales 

ausentes en la votación: 1, Señora. Sáez.- Votos a favor: 24, Señores/as. Alcalde, Carrera, Raro, 

Carbó, Palmero, Quesada, Vidal, Antonino, Timón, Sánchez, Iborra, Rubio, Catalá, Cayuela, 

Cañada, Muñoz, González, Guillen, Sánchez, Vila, Serrano, Gil, Picó y Rovira;  por lo que, el 

Ayuntamiento Pleno, por unanimidad, ACUERDA:  
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- El ayuntamiento de Sagunto solicitará a la Generalitat Valenciana la inmediata agilización 

en el proceso de licitación de las obras del nuevo CEAM en el antiguo economato situado 

en la Gerencia. 

 

 
Lo que le comunico para su conocimiento y efectos.  
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